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Câmara Municipal de Ilha Comprida 

Estância Turística 

ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 01/10/2024 - 
18:00; Encerramento: 01/10/2024 -21:00. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / A V ANTE; Primeiro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / A V ANTE; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SILVEIRA RAMOS/ PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIIZA CERONJ / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FABIANODASILVAPEREIRA/AVANIE; FABIOROGÉRIO 
TONON / A V ANTE; IVAN HELENO DA SILVA / PL; MILTON CES AR PIRES/ 
A V ANTE;OEDER KUZNIER DE RAMOS/ AVANTE;ROGÉRIO LOPES REVITTI /PP. 

Ao primeiro dia do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, foi realizada a Trigésima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão 
Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente invocou a 
proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, 
informou que urna vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, cópia 
da Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da 
Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua 
apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo manifestação, 
encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente y 
pediu ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO ,. 
PODER EXECUTIVOPROJETO DE LEI Nº 116/2024: Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar 
e dá outras providências; OFÍCIO 400/2024-GP: Substituição das folhas do 
Projeto de Lei nº 106/2024; - o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de 
Lei nº 106/2024 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes; em seguida \ 
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o Senhor Presidente pediu ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 
117/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre a 
denominação da Vila do Artesanato "Geraldo Inácio Louvores - Gil Bahia", 
localizada no Balneário Monte Cario, no Município de Ilha Comprida; - o 
Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 117 /2024 para ser 
apreciado pelas Comissões Permanentes; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Segundo Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: 
REQUERIMENTO Nº 149/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
que informe a essa Casa de Leis, qual a possibilidade de incluir no cronograma 
de obras e serviços, a confecção e instalação de Placas de Sinalização e Placas 
de Identificação das Vias, uma vez que o Balneário Ponta da Praia, necessita 
da instalação dessas placas para orientar os motoristas que ao trafegarem pelo 
local tem dificuldades na localização e identificação das ruas; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida pediu ao Segundo Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 150/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
que envie informações a essa Casa de Leis, a respeito do contrato de 
manutenção e iluminação da Orla Marítima; - o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Segundo Secretário que fizesse a leitura das Indicações: 
INDICAÇÃO Nº 322/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestão junto à Secretaria, Órgão ou Empresa, Competente, para que seja 
feita com a devida urgência a substituição de poste de energia na Rua Quarto, 
nº 345 - Bal. City Mar; INDICAÇÃO Nº 323/2024: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestão junto à Secretaria, Órgão ou Empresa, 
Competente, para que seja feita com a devida urgência a roçagem, tapa buraco 
e manutenção da via, à Rua Antuérpia, 395 - Bal. Monte Cario; INDICAÇÃO 
Nº 324/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestão 
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junto à Secretaria, Órgão ou Empresa, Competente, para que seja feita com a 
devida urgência a roçagem, à Rua Quarto - Bal. City Mar; INDICAÇÃO Nº 
325/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestão 
junto à Secretaria, Órgão ou Empresa, Competente, para que seja feita com a 
devida urgência a substituição de lâmpadas queimadas, instalação de braço de 
luminária e instalação de postes de iluminação, à Av. Paulo Bonfim, referência 
nº. 245 - Bal. Barra Velha; INDICAÇÃO Nº 326/2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a zeladoria de rua, 
patrolagem e cascalhamento, na Rua Lara, no Balneário Ponta da Praia; 
INDICAÇÃO Nº 327/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto às Secretarias Competentes, que seja 
realizada a colocação de 3 Braços de Iluminação, Lâmpadas e tocas de 
lâmpadas na Av. Moreira Salles, do 335 ao 750 no Balneário Ponta da Praia; 
INDICAÇÃO Nº 328/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto às Secretarias Competentes, que seja 
realizada a colocação de 2 Braços de Iluminação e Lâmpadas na Rua Irene na 
altura do nº 150, no Balneário Ponta da Praia; INDICAÇÃO Nº 329/2024: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a 
zeladoria e limpeza da praia, na extensão do Balneário Ponta da Praia; 
INDICAÇÃO Nº 330/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestão junto à Secretaria, Órgão ou Empresa, Competente, para que seja 
feita com a devida urgência a solicitação para fechamento de rua com tubos, à 
Rua Porto Tubarão, 397 - Bal. Atlântico; INDICAÇÃO Nº 331/2024: De) 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestão junto à, 
Secretaria, Órgão ou Empresa, Competente, para que seja feita com a devida 
urgência a instalação de braço de luminária, à Rua Pedra Salgada, n. 201 - esq. 
com a Rua Antônio Deodoro de Ramos - Bal. Jardim Portugal; INDICAÇÃO 
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Nº 332/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestão 
junto à Secretaria competente, para que seja feita com a devida urgência a 
instalação de ponto de ônibus, à Rua Vênus, paralela com a Estrada da 
Vizinhança, nº.1300 - Bal. Mar e Sol; INDICAÇÃO Nº 333/2024: De autoria 
do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestão junto à Secretaria Competente, 
para que seja feita com a devida urgência a solicitação para cascalhamento da 
Rua Pacaembu, em toda sua extensão, no Bal. Flor de Iguape; INDICAÇÃO 
Nº 334/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestão 
junto à Secretaria, Competente, para que seja feita com a devida urgência a 
abertura de viela com colocação de tubo, Bal. Mar e Sol, referência, Rua 
Vênus, 647; INDICAÇÃO Nº 335/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
para que faça gestão junto a Secretaria, Órgão ou Empresa, Competente, para 
que seja feita com a devida urgência a colocação de braço de luminária, na Rua 
Paraíba, 25 - Bal. Vila Nova; INDICAÇÃO Nº 336/2024: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe 
do Poder Executivo, para que faça gestão junto à Secretaria Competente, para 
que seja feita com a devida urgência a recolocação da ambulância e carro para 
transporte de passageiros, no Boqueirão Sul; INDICAÇÃO Nº 337/2024: De 
autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades 
regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente com urgência, para que seja feito o serviço de 
instalação de lombofaixa na Avenida Beira Mar próximo à Rua 15 de 
novembro localizada no Balneário Sete de Setembro B; INDICAÇÃO Nº 
338/2024: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, a Exma. Sra. Prefeita Municipal, para que faça 
gestões junto ao Departamento Competente com urgência, para que seja feito 
o serviço de patrolagem e cascalhamento na Rua Casa Verde localizada no 
Balneário Leão de Iguape; INDICAÇÃO Nº 339/2024: De autoria do Vereador 
Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. 
Prefeita Municipal, para que faça gestões junto ao Departamento Competente 
com urgência, para que seja feito o serviço de instalação de braço de luz na 
Rua Rainha Elisabeth, altura do número 395, localizada no Balneário Vi la 
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Real; INDICAÇÃO Nº 340/2024: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de 
Ramos, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, 
para que faça gestões junto ao Departamento Competente com urgência, para 
que seja feito o serviço de limpeza de vala na Rua José Pacheco dos Santos 
localizada no Balneário Monte Cario; INDICAÇÃO Nº 341/2024: De autoria 
do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, 
a Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos 
Competentes, com urgência, para que seja feito serviços de instalação de 
lombo faixa na Rua Beethoven no Balneário Meu Recanto; INDICAÇÃO Nº 
342/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas 
formalidades regimentais, a Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto aos Departamentos Competentes, com urgência, para que seja feito 
serviços de instalação de luminárias na Av. Janaína no Balneário Janaína; 
INDICAÇÃO Nº 343/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, a Chefe do Poder Executivo, 
para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, com urgência 
para que seja feito serviços de troca de 4 lâmpadas na Av. Um no Balneário 
Portal do Janaína; INDICAÇÃO Nº 344/2024: De autoria do Vereador 
Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, a Chefe do 
Poder Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 
com urgência, para que seja feito serviços de instalação de 2 luminárias na Av. 
Um no Balneário Portal do Janaína; INDICAÇÃO Nº 345/2024: De autoria do 
Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. 
Sra. Prefeita Municipal, para que faça gestões com os departamentos 
competentes, no sentido de que sejam Instaladas Lombofaixas na Avenida 
Beira Mar, altura do número 15820 e 15290, próximo ao Mercado Sol, no 
Balneário Atlântico; INDICAÇÃO Nº 346/2024: De autoria do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. 
Prefeita Municipal, para que faça gestões com os departamentos competentes, 
no sentido de que sejam feitos os serviços de Limpeza de Vala e Patrolagcm 
na Rua I, Balneário Janaína I, até o final da rua; INDICAÇÃO Nº 347/2024: 
De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que seja Instalada Iluminação 
Pública na Rua Casa Verde, altura do número 790, localizada no Balneário 
Leão de Iguape. A pedido de moradores; - finalizada a leitura das Indicações, 
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o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder 
Executivo, conforme solicitado; em seguida pediu ao Segundo Secretário que 
fizesse a leitura das MOÇÕES: MOÇÃO Nº 029/2024: De Repúdio, de autoria 
dos Vereadores, à Sra. Elaine Revitti; - o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Milton 
Cesar Pires, Oeder Kuznier de Ramos, Emerson Gryllo Rodrigues, Andressa 
Marques Moreira Ceroni, Fabiano da Silva Pereira e Daniel da Silveira Ramos 
sendo a mesma aprovada por seis votos favoráveis, um voto contrário do 
Vereador Rogério Lopes Revitti e uma abstenção do Vereador Ivan Heleno da 
Silva; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Segundo Secretário que 
continuasse com a leitura: MOÇÃO Nº 030/2024: De pesar, assinada por todos 
os Vereadores, aos familiares do saudoso e querido Jose Lourenço De Souza; 
ato contínuo, o Senhor Presidente pediu a todos que se colocassem cm posição 
de respeito e que fizessem um minuto de silêncio; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DE DIVERSOS: OFÍCIO 026/2024 - PMIC - Encaminha Balancete ref. ao 
mês de agosto/2024; - o Senhor Presidente informou que o Balancete encontra­ 
se afixado no átrio da Câmara Municipal, e disponível no site oficial da 
Câmara; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente pediu ao 
Segundo Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento 
Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Emerson Gryllo Rodrigues; 
Fabiano da Silva Pereira, com aparte concedido à Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni; Ivan Heleno da Silva; Milton Cesar Pires; Oeder 
Kuznier de Ramos; Rogério Lopes Revitti; Andressa Marques Moreira Ceroni; 
encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente também fez o uso 
palavra e em seguida determinou o intervalo regimental de 1 O minutos, pediu 
pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando Requerimento 
Verbal para que fosse suspenso o intervalo regimental, ao que o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
aprovado por todos os Vereadores presentes; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 102/2024: Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências; - lido o Projeto de Lei, o Senhor Presidente colocou em 
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discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel 
da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, 
Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos 
favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 102/2024; em seguida 
o Senhor Presidente pediu ao Segundo Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI Nº 108/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
a proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras 
providências; pediu pela Ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
apresentando requerimento verbal para que fosse dispensada a leitura do 
Projeto; - o Senhor Presidente colocou o requerimento verbal em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado; em seguida 
pediu o Senhor Presidente colocou o Projeto em discussão, encerrada a 
discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, 
Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier 
de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 108/2024; o Senhor Presidente da 
Câmara proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, 
convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar­ 
se no dia oito de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando 
por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 

J, 
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